

Tisková zpráva č.9 Autodrom Rally Série 2022/23 (2. května 2023)

## Půjčil si R5ku a vyhrál.

Předposlední závod desetidílné Autodrom Rally Série se konal poslední dubnovou sobotou na autodromu v Sosnové u České Lípy. Na osychající trati zvítězil Dominik Nwelati, který si tentokrát vyzkoušel Škoda Fabii R5 z dílny Brynda racing a tím si upevnil své vedení v absolutním pořadí šampionátu. Na druhé místo se nakonec propracoval Miroslav Janouch (Mitsubishi Lancer) a třetí skončil mladý talent Dominik Huráb (Toyota Yaris GR). Ve dvoukolkách byl souboj do posledního metru, ze kterého nakonec o 4 setiny sekundy vyšel vítězně Tomáš Kudrna (BMW E36). Druhý skončil Karel Coufal (Hyundai i30n), který o necelou sekundu zpět nechal Dominika Nwelatiho (VW Polo). Mezi juniory opět dominoval Dominik Huráb (3. absolutně) před Leošem Hradilem (Honda Civic) a Matyášem Gomzjakovem (Suzuki Kartcross).

Mezi ženami opět nenašla přemožitelku Nikola Halousková (Škoda Felicia). Druhá skončila Pavlína Krysličková (Peugeot 205 GTi). Třetí místo vybojovala Tereza Kadlecová (Škoda Favorit).

V absolutním pořadí je první Dominik Nwelati, o 10 bodů zpět je druhý Miroslav Janouch, dalších 12 bodů pak ztrácí Tomáš Kudrna.

Ve 2WD je průběžně první také Dominik Nwelati, ale druhý Tomáš Kudrna jej ještě může v pořadí dvoukolek porazit, pokud se mu podaří v posledním závodě zvítězit. Třetí je pak s odstupem Karel Coufal.

Mezi juniory již nemůže být předstížen Dominik Huráb, stejně jako druhý Leoš Hradil. O třetí místo ještě svedou bitvu Matěj Kryslička a František Blumel.

Nikola Halousková si již zajistila vítězství v BobrCupu, druhá Tereza Kadlecová může být jen teoreticky ještě předstížena Pavlínou Krysličkovou.

Třídě 11 opanoval Martin Donát (VW UP), o místa za ním ještě svedou souboj Jan Žíla, Vojtěch a Ondřej Kubínovi a Tomáš Suchý.

I ve třídě 12 je již jasným vítězem Dominik Nwelati (VW Polo). Ani druhý Marek Szekely (Peugeot 106) již nemůže být předstížen, o třetí místo ještě teoreticky může přijít Jiří Jelínek (Škoda Favorit).

Ve třídě 21 vyhrál Marek Hons (Peugeot 106) všechny závody a po zásluze vyhraje, druhé místo má jisté David Korčák (Suzuki Swift), stejně jako třetí místo Roman Křištofík (Citroen C2).

Ve třídě 22 je Dominik Nwelati (Opel Adam) také již jasným vítězem, druhý Jan Ludvíček a třetí Nikola Halousková svoje umístění ještě musí potvrdit dobrým výsledkem v posledním závodě.

Třídě 31 ovládl Dominik Huráb (Suzuki Swift), druhý Jiří Hanzel a třetí Jakub Malý, ještě musí o své postavení zabojovat.

Ve třídě 32 svedou o celkové vítězství souboj Jindra Kriegel (Ford Puma) a Marek Lacika (Renault Clio), Vilém Erben (Škoda Fabia) ještě musí potvrdit třetí místo před zrychlujícím Leošem Hradilem (Honda Civic).

Ani případné vítězství v posledním závodě by už legendu ARS, pana Jiřího Šéna (Hyundai i30n) neposunulo na první místo ve třídě 41 před vítěze Karla Coufala (stejný vůz). Honzové Strnad (Mazda MX5) a Hálek (Porsche 924) si to rozdají o bronz.

Ve třídě 42 nemá konkurenci Tomáš Kudrna (BMW), druhý Kamil Novotný (BMW) ještě musí stříbro potvrdit. Zájemců o bronz ve třídě 42 je ještě 12 a tak to bude zajímavé až do konce.

Hodně vyrovnaná je třída 51, kde má ještě reálné šance na vítězství Dominik Huráb, Miroslav Janouch, Filip Řepka a Daniel Suk.

Ve třídě 52 má již vítězství jisté Vladimír Hanzl (Ford Fiesta). I druhý Miloš Feigl (Mitsubishi Lancer), stejně jako třetí Ondřej Ginzel (Yamaha Kartcross) mají své pořadí jisté.

Poslední závod se koná v neděli 28. května. Přijďte si i vy vyzkoušet svoje řídičské umění a zazávodit si třeba se sousedem. Těšíme se na vás...

Podrobné výsledky jednotlivých tříd a další informace včetně přihlášky najdete na [www.autoklubbohemia sport.cz](http://www.autoklubbohemia sport.cz)

a zajímavosti na

[www.facebook.com/autodromrallyserie/](https://www.facebook.com/autodromrallyserie/)

**Organizační tým ABS**

**Petr Pavlát**

**e-mail: [ppavlat@seznam.cz](mailto:ppavlat@seznam.cz)**

**web: [www.autoklubbohemia sport.cz](http://www.autoklubbohemia sport.cz)**